

"Советское Искусство"  
Гор. Москва. 1937, 17 сентября

По Советской стране.

ОРЕЛ, 16 сентября. (Соб. корр.). «Советское искусство» в свое время обращало внимание орловского горсовета на то, что Орел может остаться на зиму без театра, если своевременно не будет произведен ремонт театрального здания. С большим опозданием горсовет отпустил на ремонт 60.000 рублей. Только на-днях было приступлено к ремонтным работам, сейчас работы почему-то приостановлены. Можно сказать наверняка, что Орел остался на зиму без театра.